HS Primer Surfacer 4+1
[PYHT “NpsiMO Ha MeTann” 4+1 RX F-01

_ OBYXKOMMNOHEHTHbI aKpWNOBbLIA TPYyHT-BblpaBHMBaTENb C
@HTMKOPPO3UOHHBIMU CBOWCTBaMu. lpegHasHayeH ANns HaHeceHus Ha
) YEPHYI0, OLIMHKOBaHHYIO M HEPXXaBeloLLyIo CTarnb, antoMnHUA. Bo3amoxHo
¥ Primer Surfacer | g HaHeceHMe MnocneaylLwmx CrnoeB MeETOAOM “MOKPbIA MO  MOKpOMY".
Rae™ IR LiseT: 6enbii, cepbiit, YEPHbIN.

MnotHocTb: 1,7 rlcm’. dacoska: 0,8 n.

MoAanoXxku, NoAroToBka NOBepPXHOCTU

Ctapoe nokpbiTne — obe3xupusaHue, obpaboTka abpasusom P240 wnu abpasvBHbIM
maTepunanom Scotch-Brite kpacHblli, 06e3xuprBaHmne

M3 wnatnéska—obpaboTka abpasmeom P240, 06e3xnpuBaHue

AnoMuHUI, YepHas, OLMHKOBaHHas U HepXaBetlowas cTanb — 06e3xnprBaHne, o6padoTka
abpasuBHbiM MaTepuanomMm Scotch-Brite kpacHbin, o6Geaxupusanue unu Washprimer CF/
Washprimer CF 1+1 nnu EP primer

Mponopuumn cmelnBaHUA Mo 06BLEMY Mo Becy
akpunosbI rpyHT4+1 RXF-01G/W/B. . . . 100mn . . 100r
orBepautens RXH-11 . . . .. . . . 25mMn. . . 14r
pa3baBuTenb A1 aKPUIOBbIX J'IKM

RXT-01,RXT-02. . . . . . . . . 20(36)*mn . 11(19)"r
HaHeceHue

YKnsHecnocobHocTb . . . . . 1yacnpn+20°C

BaskocTb pacnbineHus (B3- 4) . 25"(18")*nmpn+20°C
Owametpconna . . . . . . . 16-1,8(1,6)*Mm

Oasnewne . . . . . . . . . . . 2040amm

Yucnocnoés . . . .o .. 23(01)F
PekomeHayemasi TOJ‘ILIJ,I/IHa L. 130 200 (30)* Mkm
Teopetudeckuinpacxoq . . . 1nna10m (100 Mkm)
Temnepatypa. . . . . . . +15°C-+30°C
OTHocuTenbHas BJ'Ia>KHOCTb Boa,u,yxa . . . Do75%

CyLka

BosgywHasicywkanpn+20°C . . . 4yaca (30 MuH)*
dopcupoBaHHas cywkanpu+60°C. . . . . 30MwuH
WHdppakpacHascywka . . . . . . . . 12MuH

O6paboTtka

Cyxoe wnucosanve. . . . . abpasusP320-P400
WWnndosaHne ceogoni. . . . abpasmeP600-P1000

HaHeceHwne amanu “mMokpbiIf no Mokpomy”  yepes 30 MUH

I'Iocne.qylou.wle MNOKPbITUA: aKpUNoBble aManun, anknaHble amanu, 06a30Bble amManu

CpokrogHocTn. . . 2 Mec9|ua
*B ckobkax YKasaHbl 3Ha4eHUsA LI,J'IFI HaHeceHna mMeTogom MOKprVI no MOKpOMy

1h/20°C 25"-30"/20°C ®1,6-1,8 mm 3 30’/60°C P320-400 P600-P1000
RXT-01,RXT-02 P=2,0-4,0 bar 4h/20°C
10-20% x2-3=100-200 mkm




